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Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04645 

Título da Pesquisa: 

AVALIAÇÃO DAS AÇÕES NA CRACOLÂNDIA 

Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP  

Data da Pesquisa: ABRIL/2017 

Tamanho da Pesquisa: 1114 

Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais 

 
FX_ID Faixas de idade 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 16 a 24 anos 213 19,1 19,1 19,1 

2 25 a 34 anos 267 24,0 24,0 43,1 

3 35 a 44 anos 216 19,4 19,4 62,5 

4 45 a 59 anos 250 22,4 22,4 84,9 

5 60 anos ou mais 168 15,1 15,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

SEXO 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Masculino 517 46,4 46,4 46,4 

2 Feminino 597 53,6 53,6 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p1 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou cinco meses de governo. Na sua 

opinião, João Doria está fazendo um governo: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Ótimo 137 12,3 12,3 12,3 

2 Bom 317 28,5 28,5 40,8 

3 Regular 382 34,3 34,3 75,0 

4 Ruim 99 8,9 8,9 83,9 

5 Péssimo 150 13,5 13,5 97,4 

99 Não sabe 29 2,6 2,6 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de 

governo? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Zero 121 10,9 10,9 10,9 

1 17 1,5 1,5 12,4 

2 25 2,2 2,2 14,6 

3 36 3,2 3,2 17,9 

4 70 6,3 6,3 24,1 

5 211 18,9 18,9 43,1 

6 121 10,9 10,9 53,9 

7 169 15,2 15,2 69,1 

8 162 14,5 14,5 83,7 

9 79 7,1 7,1 90,8 

10 87 7,8 7,8 98,6 

99 Não sabe 16 1,4 1,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p2b O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e cinco meses de 

governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Ótimo 44 3,9 3,9 3,9 

2 Bom 257 23,1 23,1 27,0 

3 Regular 448 40,2 40,2 67,2 

4 Ruim 165 14,8 14,8 82,0 

5 Péssimo 175 15,7 15,7 97,8 

99 Não sabe 25 2,2 2,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p2c De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo 

Alckmin? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Zero 132 11,8 11,8 11,8 

1 29 2,6 2,6 14,5 

2 66 5,9 5,9 20,4 

3 69 6,2 6,2 26,6 

4 112 10,1 10,1 36,6 

5 214 19,2 19,2 55,8 

6 136 12,2 12,2 68,0 

7 147 13,2 13,2 81,2 

8 118 10,6 10,6 91,8 

9 33 3,0 3,0 94,8 

10 46 4,1 4,1 98,9 

99 Não sabe 12 1,1 1,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p3 Você diria que o prefeito João Doria nesses cinco meses de governo: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Fez pela cidade mais do 

que você esperava 
204 18,3 18,3 18,3 

2 Fez pela cidade o que 

você esperava que ele 

fizesse 

269 24,1 24,1 42,5 

3 Fez pela cidade menos 

do que você esperava 
591 53,1 53,1 95,5 

98 Outras respostas 27 2,4 2,4 97,9 

99 Não sabe 23 2,1 2,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p4 E você diria que o prefeito João Doria nesses cinco meses de governo: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Fez pelo seu bairro 

mais do que você 

esperava 

69 6,2 6,2 6,2 

2 Fez pelo seu bairro o 

que você esperava que 

ele fizesse 

135 12,1 12,1 18,3 

3 Fez pelo seu bairro 

menos do que você 

esperava 

819 73,5 73,5 91,8 

4 Nada/ não fez nada 49 4,4 4,4 96,2 

98 Outras respostas 6 ,5 ,5 96,8 

99 Não sabe 36 3,2 3,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p5 Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano 

passado? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim 844 75,8 75,8 75,8 

2 Não 270 24,2 24,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p6 [PARA QUEM FOI VOTAR] Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo 

na eleição do ano passado? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 2 Celso Russomanno 90 8,1 10,7 10,7 

3 Fernando Haddad 98 8,8 11,6 22,3 

5 João Bico 1 ,1 ,1 22,4 

6 João Doria 390 35,0 46,2 68,6 

7 Levy Fidelix 5 ,4 ,6 69,2 

8 Luiza Erundina 30 2,7 3,6 72,7 

9 Major Olimpio 8 ,7 ,9 73,7 

10 Marta 52 4,7 6,2 79,9 

11 Ricardo Young 2 ,2 ,2 80,1 

94 Em branco 34 3,1 4,0 84,1 

96 Nulo/ nenhum 105 9,4 12,4 96,6 

99 Não sabe 29 2,6 3,4 100,0 

Total 844 75,8 100,0  

Omisso 0 Não se aplica 270 24,2   

Total 1114 100,0   
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p7 Você tomou conhecimento da ação para acabar com a cracolândia, na região central de São 

Paulo? [SE SIM] Nesse caso, você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 

informado sobre esse assunto? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Tomou conhecimento 472 42,4 42,4 42,4 

2 Está mais ou menos 

informado 
438 39,3 39,3 81,7 

3 Está mal informado 80 7,2 7,2 88,9 

96 Não tomou 

conhecimento 
124 11,1 11,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p8 Pelo que você sabe ou ouviu falar, quem foi o principal responsável pela ação na cracolândia: o 

prefeito João Doria ou o governador Geraldo Alckmin? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 O prefeito João Doria 669 60,1 60,1 60,1 

2 O governador Geraldo 

Alckmin 
103 9,2 9,2 69,3 

3 Ambos 197 17,7 17,7 87,0 

99 Não sabe 145 13,0 13,0 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p9 Como você avalia o desempenho do prefeito João Doria durante a ação na 

cracolândia? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Ótimo 201 18,0 18,0 18,0 

2 Bom 339 30,4 30,4 48,5 

3 Regular 278 25,0 25,0 73,4 

4 Ruim 92 8,3 8,3 81,7 

5 Péssimo 168 15,1 15,1 96,8 

99 Não sabe 36 3,2 3,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p10 E como você avalia o desempenho do governador Geraldo Alckmin durante a ação 

na cracolândia? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Ótimo 82 7,4 7,4 7,4 

2 Bom 238 21,4 21,4 28,7 

3 Regular 336 30,2 30,2 58,9 

4 Ruim 136 12,2 12,2 71,1 

5 Péssimo 228 20,5 20,5 91,6 

99 Não sabe 94 8,4 8,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p11 Você é a favor ou contra a maneira como foi realizada a ação para acabar com a 

cracolândia? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 A favor 652 58,5 58,5 58,5 

2 Contra 375 33,7 33,7 92,2 

3 Indiferente 41 3,7 3,7 95,9 

99 Não sabe 46 4,1 4,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p12 Uma das medidas utilizadas para acabar com a Cracolândia foi a demolição de 

alguns imóveis que eram utilizados como pensões e hotéis na região. Você é a favor 

ou contra essa medida? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 A favor 613 55,0 55,0 55,0 

2 Contra 462 41,5 41,5 96,5 

3 Indiferente 14 1,3 1,3 97,8 

99 Não sabe 25 2,2 2,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p13 Outra medida utilizada foi o fechamento e interdição de bares próximos à 

cracolândia. Você é a favor ou contra essa medida? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 A favor 619 55,6 55,6 55,6 

2 Contra 458 41,1 41,1 96,7 

3 Indiferente 6 ,5 ,5 97,2 

99 Não sabe 31 2,8 2,8 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p14 Na sua opinião, houve ou não o uso de violência contra os usuários de crack na ação 

realizada na Cracolândia? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim, houve violência 594 53,3 53,3 53,3 

2 Não houve violência 417 37,4 37,4 90,8 

3 Indiferente 7 ,6 ,6 91,4 

99 Não sabe 96 8,6 8,6 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p15 E na sua opinião, a ação para acabar com a cracolândia usou mais força do que deveria, uso 

força na medida certa ou utilizou menos força do que deveria? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Usou mais força do que 

deveria 
376 33,8 33,8 33,8 

2 Usou força na medida 

certa 
524 47,0 47,0 80,8 

3 Usou menos força do 

que deveria 
163 14,6 14,6 95,4 

99 Não sabe 51 4,6 4,6 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p16 Na sua opinião, um adulto dependente de crack deveria ou não ser internado para tratar seu 

vício mesmo que ele não queira? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim, deveria ser 

internado 
891 80,0 80,0 80,0 

2 Não, não deveria ser 

internado 
208 18,7 18,7 98,7 

99 Não sabe 15 1,3 1,3 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p17 E na sua opinião, se um dependente de crack não demonstra capacidade de tomar decisões 

por conta própria e a família é a favor de sua internação para o tratar o vício, ele deveria ou não ser 

internado mesmo assim? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim, deveria ser 

internado 
1055 94,7 94,7 94,7 

2 Não, não deveria ser 

internado 
54 4,8 4,8 99,6 

99 Não sabe 5 ,4 ,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p18 E se um dependente de crack não demonstra capacidade de tomar decisões por conta própria 

e a família não é localizada para decidir sobre sua internação, ele mesmo assim deveria ou não ser 

internado? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim, deveria ser 

internado 
977 87,7 87,7 87,7 

2 Não, não deveria ser 

internado 
127 11,4 11,4 99,1 

99 Não sabe 10 ,9 ,9 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p19 Como você avalia os resultados das ações tomadas na cracolândia: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Já solucionaram o 

problema com o crack 

naquela região 

28 2,5 2,5 2,5 

2 Irão solucionar o 

problema com o crack 

naquela região em breve 

122 11,0 11,0 13,5 

3 Irão solucionar o 

problema com o crack 

naquela região, mas irá 

demorar 

563 50,5 50,5 64,0 

4 Não irão solucionar o 

problema com o crack 

naquela região da cidade 

379 34,0 34,0 98,0 

99 Não sabe 22 2,0 2,0 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p20 No seu bairro há locais como a Cracolândia, em que usuários compram e usam 

drogas em locais públicos? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim 560 50,3 50,3 50,3 

2 Não 486 43,6 43,6 93,9 

99 Não sabe 68 6,1 6,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p21 Na sua opinião é possível ou não acabar com o tráfico e o uso de crack na cidade de 

São Paulo? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim, é possível 570 51,2 51,2 51,2 

2 Não é possível 544 48,8 48,8 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p22 Na sua opinião, quem é o principal responsável pelos problemas que envolvem o crack em São 

Paulo: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 O governo do Estado 136 12,2 12,2 12,2 

2 O governo federal 171 15,4 15,4 27,6 

3 A prefeitura 38 3,4 3,4 31,0 

4 Os traficantes 320 28,7 28,7 59,7 

5 Os próprios usuários 249 22,4 22,4 82,0 

6 Todos / todos eles/ 

todos são culpados 
92 8,3 8,3 90,3 

7 Usuário/ traficante 14 1,3 1,3 91,6 

96 Nenhum deles 8 ,7 ,7 92,3 

98 Outras respostas 59 5,3 5,3 97,6 

99 Não sabe 27 2,4 2,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p22aa Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: A operação na 

cracolândia irá fazer com que os usuários busquem tratamento para abandonar o vício. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 278 25,0 25,0 25,0 

2 Concorda em parte 284 25,5 25,5 50,4 

3 Nem concorda nem 

discorda 
9 ,8 ,8 51,3 

4 Discorda em partes 191 17,1 17,1 68,4 

5 Discorda totalmente 343 30,8 30,8 99,2 

99 Não sabe 9 ,8 ,8 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p22ab Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: A operação na 

cracolândia irá fazer com que os usuários diminuam temporariamente o uso de crack, mas não 

necessariamente busquem ajuda para abandonar o vício. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 496 44,5 44,5 44,5 

2 Concorda em parte 294 26,4 26,4 70,9 

3 Nem concorda nem 

discorda 
15 1,3 1,3 72,3 

4 Discorda em partes 94 8,4 8,4 80,7 

5 Discorda totalmente 202 18,1 18,1 98,8 

99 Não sabe 13 1,2 1,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p22ac Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: A operação na 

cracolândia irá fazer com que os usuários busquem o crack em outras regiões da cidade. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 827 74,2 74,2 74,2 

2 Concorda em parte 185 16,6 16,6 90,8 

3 Nem concorda nem 

discorda 
7 ,6 ,6 91,5 

4 Discorda em partes 21 1,9 1,9 93,4 

5 Discorda totalmente 70 6,3 6,3 99,6 

99 Não sabe 4 ,4 ,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p22ad Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: A situação dos 

usuários de crack, de forma geral, é um problema de saúde pública. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 621 55,7 55,7 55,7 

2 Concorda em parte 236 21,2 21,2 76,9 

3 Nem concorda nem 

discorda 
4 ,4 ,4 77,3 

4 Discorda em partes 93 8,3 8,3 85,6 

5 Discorda totalmente 149 13,4 13,4 99,0 

99 Não sabe 11 1,0 1,0 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p22ae Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: A situação dos 

usuários de crack, de forma geral, é um problema de segurança pública. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 588 52,8 52,8 52,8 

2 Concorda em parte 277 24,9 24,9 77,6 

3 Nem concorda nem 

discorda 
9 ,8 ,8 78,5 

4 Discorda em partes 100 9,0 9,0 87,4 

5 Discorda totalmente 127 11,4 11,4 98,8 

99 Não sabe 13 1,2 1,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p22af Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: Para abandonar o 

crack os usuários precisam mais de força de vontade do que de tratamento médico. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 575 51,6 51,6 51,6 

2 Concorda em parte 248 22,3 22,3 73,9 

3 Nem concorda nem 

discorda 
21 1,9 1,9 75,8 

4 Discorda em partes 109 9,8 9,8 85,5 

5 Discorda totalmente 156 14,0 14,0 99,6 

99 Não sabe 5 ,4 ,4 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 
 

p22ag Agora eu vou citar algumas frases e gostaria que você me dissesse [...]: Pessoas boas não 

se envolvem com drogas como o crack. 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Concorda totalmente 363 32,6 32,6 32,6 

2 Concorda em parte 121 10,9 10,9 43,4 

3 Nem concorda nem 

discorda 
9 ,8 ,8 44,3 

4 Discorda em partes 198 17,8 17,8 62,0 

5 Discorda totalmente 417 37,4 37,4 99,5 

99 Não sabe 6 ,5 ,5 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p23 Você tem alguém na sua família que atualmente usa crack? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Sim 93 8,3 8,3 8,3 

2 Não 1003 90,0 90,0 98,4 

97 Recusa 1 ,1 ,1 98,5 

99 Não sabe 17 1,5 1,5 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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p24anos Você sabe me dizer há quanto tempo esse familiar usa crack? [ANOS] 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 1 ,1 1,1 1,1 

2 5 ,4 5,5 6,6 

3 5 ,4 5,5 12,1 

4 2 ,2 2,2 14,3 

5 15 1,3 16,5 30,8 

6 2 ,2 2,2 33,0 

8 1 ,1 1,1 34,1 

10 19 1,7 20,9 54,9 

12 5 ,4 5,5 60,4 

15 8 ,7 8,8 69,2 

20 15 1,3 16,5 85,7 

23 1 ,1 1,1 86,8 

25 1 ,1 1,1 87,9 

30 7 ,6 7,7 95,6 

40 1 ,1 1,1 96,7 

42 1 ,1 1,1 97,8 

99 Não sabe 2 ,2 2,2 100,0 

Total 91 8,2 100,0  

Omisso 0 Não se aplica 1023 91,8   

Total 1114 100,0   

 

p24meses Você sabe me dizer há quanto tempo esse familiar usa crack? [MESES] 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 2 ,2 20,0 20,0 

2 3 ,3 30,0 50,0 

3 2 ,2 20,0 70,0 

4 1 ,1 10,0 80,0 

6 1 ,1 10,0 90,0 

9 1 ,1 10,0 100,0 

Total 10 ,9 100,0  

Omisso 0 Não se aplica 1104 99,1   

Total 1114 100,0   
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p25 E você, já usou crack em algum momento da sua vida? [SE SIM] E atualmente, você usa crack? 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Já usou e usa 

atualmente 
3 ,3 ,3 ,3 

2 Já usou e não usa 

atualmente 
28 2,5 2,5 2,8 

96 Nunca usou 1082 97,1 97,1 99,9 

97 Recusa 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

p26anos [SE p25=1] Há quanto tempo você usa crack? [ANOS] 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 3 2 ,2 66,7 66,7 

4 1 ,1 33,3 100,0 

Total 3 ,3 100,0  

Omisso 0 Não se aplica 1111 99,7   

Total 1114 100,0   

 

p27 [SE p25=2] Por quanto tempo você usou crack? [ANOS] 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 5 ,4 17,9 17,9 

2 2 ,2 7,1 25,0 

3 1 ,1 3,6 28,6 

4 1 ,1 3,6 32,1 

5 2 ,2 7,1 39,3 

7 1 ,1 3,6 42,9 

10 2 ,2 7,1 50,0 

12 1 ,1 3,6 53,6 

13 1 ,1 3,6 57,1 

18 1 ,1 3,6 60,7 

40 1 ,1 3,6 64,3 

99 Não sabe/ não lembra 10 ,9 35,7 100,0 

Total 28 2,5 100,0  

Omisso 0 Não se aplica 1086 97,5   

Total 1114 100,0   
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PARTIDO DE PREFERENCIA 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 PMDB 33 3,0 3,0 3,0 

2 PT 138 12,4 12,4 15,4 

4 PSDB 78 7,0 7,0 22,4 

5 PTB 5 ,4 ,4 22,8 

7 PDT 2 ,2 ,2 23,0 

8 PSB 5 ,4 ,4 23,4 

9 DEM 1 ,1 ,1 23,5 

14 PV 11 1,0 1,0 24,5 

15 PSD 8 ,7 ,7 25,2 

95 Nomes e referências 36 3,2 3,2 28,5 

96 Nenhum/ não tem 771 69,2 69,2 97,7 

98 Outro partido 26 2,3 2,3 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

PEA 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Assalariado registrado 324 29,1 29,1 29,1 

2 Assalariado sem 

registro 
48 4,3 4,3 33,4 

3 Funcionario público 34 3,1 3,1 36,4 

4 Autônomo regular 91 8,2 8,2 44,6 

5 Profissional liberal 13 1,2 1,2 45,8 

6 Empresário 47 4,2 4,2 50,0 

7 Free-lance/ bico 133 11,9 11,9 61,9 

8 Estagiário/ aprendiz 10 ,9 ,9 62,8 

9 Outros 7 ,6 ,6 63,5 

10 Desempregado 

(Procura emprego) 
136 12,2 12,2 75,7 

11 Dona de casa 78 7,0 7,0 82,7 

12 Aposentado 100 9,0 9,0 91,7 

13 Estudante 70 6,3 6,3 97,9 

14 Vive de rendas 1 ,1 ,1 98,0 

15 Outros 10 ,9 ,9 98,9 

16 Desempregado (Não 

procura emprego) 
12 1,1 1,1 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  



Page 15  

ESCOLARIDADE 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Analfabeto/ primario 

incompleto 
37 3,3 3,3 3,3 

2 Primario completo/ 

Ginasial incompleto 
148 13,3 13,3 16,6 

3 Ginasial completo 71 6,4 6,4 23,0 

4 Colegial incompleto 121 10,9 10,9 33,8 

5 Colegial completo 390 35,0 35,0 68,9 

6 Superior incompleto 101 9,1 9,1 77,9 

7 Superior completo 183 16,4 16,4 94,3 

8 Pós graduação 63 5,7 5,7 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 Até R$ 1.874,00 365 32,8 32,8 32,8 

2 De R$ 1.875,00 até R$ 

2.811,00 
234 21,0 21,0 53,8 

3 De R$ 2.812,00 até R$ 

4.685,00 
231 20,7 20,7 74,5 

4 De R$ 4.686,00 até R$ 

9.370,00 
167 15,0 15,0 89,5 

5 De R$ 9.371,00 até R$ 

18.740,00 
60 5,4 5,4 94,9 

6 De R$ 18.741,00 até R$ 

46.850,00 
15 1,3 1,3 96,2 

7 R$ 46.851,00 ou mais 3 ,3 ,3 96,5 

97 Recusa 22 2,0 2,0 98,5 

99 Não sabe 17 1,5 1,5 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

REGIAO 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 No centro 43 3,9 3,9 3,9 

2 Na zona norte 140 12,6 12,6 16,4 

3 Na zona sul 394 35,4 35,4 51,8 

4 Na zona leste 386 34,6 34,6 86,4 

5 Na zona oeste 133 11,9 11,9 98,4 

99 Não sabe 18 1,6 1,6 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  
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REGIÕES 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 1 CENTRO 55 4,9 4,9 4,9 

2 Norte A 83 7,5 7,5 12,4 

3 Norte B 110 9,9 9,9 22,3 

4 Oeste A 92 8,3 8,3 30,5 

5 Oeste B 32 2,9 2,9 33,4 

6 Sul A 121 10,9 10,9 44,3 

7 Sul B 224 20,1 20,1 64,4 

8 Leste A 86 7,7 7,7 72,1 

9 Leste B 140 12,6 12,6 84,6 

10 Leste C 159 14,3 14,3 98,9 

995 Não localizados 8 ,7 ,7 99,6 

997 Recusa 2 ,2 ,2 99,8 

999 Não sabe/ não lembra 2 ,2 ,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 

IDADE 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

Válido 16 22 2,0 2,0 2,0 

17 24 2,2 2,2 4,1 

18 26 2,3 2,3 6,5 

19 34 3,1 3,1 9,5 

20 22 2,0 2,0 11,5 

21 24 2,2 2,2 13,6 

22 22 2,0 2,0 15,6 

23 18 1,6 1,6 17,2 

24 21 1,9 1,9 19,1 

25 24 2,2 2,2 21,3 

26 21 1,9 1,9 23,2 

27 22 2,0 2,0 25,1 

28 28 2,5 2,5 27,6 

29 29 2,6 2,6 30,3 

30 32 2,9 2,9 33,1 

31 30 2,7 2,7 35,8 

32 26 2,3 2,3 38,2 

33 25 2,2 2,2 40,4 

34 30 2,7 2,7 43,1 

35 31 2,8 2,8 45,9 

36 14 1,3 1,3 47,1 

37 20 1,8 1,8 48,9 

38 26 2,3 2,3 51,3 
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IDADE 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

 39 12 1,1 1,1 52,3 

40 23 2,1 2,1 54,4 

41 19 1,7 1,7 56,1 

42 34 3,1 3,1 59,2 

43 16 1,4 1,4 60,6 

44 21 1,9 1,9 62,5 

45 17 1,5 1,5 64,0 

46 11 1,0 1,0 65,0 

47 22 2,0 2,0 67,0 

48 15 1,3 1,3 68,3 

49 15 1,3 1,3 69,7 

50 23 2,1 2,1 71,7 

51 14 1,3 1,3 73,0 

52 24 2,2 2,2 75,1 

53 22 2,0 2,0 77,1 

54 16 1,4 1,4 78,5 

55 22 2,0 2,0 80,5 

56 10 ,9 ,9 81,4 

57 11 1,0 1,0 82,4 

58 13 1,2 1,2 83,6 

59 15 1,3 1,3 84,9 

60 17 1,5 1,5 86,4 

61 10 ,9 ,9 87,3 

62 12 1,1 1,1 88,4 

63 7 ,6 ,6 89,0 

64 10 ,9 ,9 89,9 

65 9 ,8 ,8 90,8 

66 6 ,5 ,5 91,3 

67 8 ,7 ,7 92,0 

68 7 ,6 ,6 92,6 

69 8 ,7 ,7 93,4 

70 13 1,2 1,2 94,5 

71 10 ,9 ,9 95,4 

72 13 1,2 1,2 96,6 

73 5 ,4 ,4 97,0 

74 7 ,6 ,6 97,7 

75 4 ,4 ,4 98,0 

76 3 ,3 ,3 98,3 

77 4 ,4 ,4 98,7 

78 5 ,4 ,4 99,1 

79 1 ,1 ,1 99,2 

80 4 ,4 ,4 99,6 
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IDADE 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem 

Porcentagem 

válida 

Porcentagem 

acumulativa 

 82 1 ,1 ,1 99,6 

83 1 ,1 ,1 99,7 

84 1 ,1 ,1 99,8 

85 2 ,2 ,2 100,0 

Total 1114 100,0 100,0  

 


